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Zadanie 1

Dana jest rama ptaska obcigzona jak na rysunku;znalez¢é moment zginajacy w utwierdzeniu A.
(For the given frame compute the bending moment at the clamped end at A.)
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Egzamin MKI 21.06.18 Zadanie 2.

Obliczy¢ reakcje poziome.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1,

Konstrukcja jest 1 krotnie statycznie niewyznaczalna.

Uktad zastepczy:

Q
X1

Wykresy sit wewnetrznych od jednostkowych sit nadliczbowych:

- od sity X; = 1:

Ny [1]: _ My[1]:

vz

3 |oo\

Nl g

Przemieszczenia od obcigzenia temperaturga:

65y = (%)(ta)(Sl) - 31lta

Przemieszczenia od jednostkowych sit nadliczbowych:
_ 1rtg. 2 1141, 2 _ 481

o611 = E[(E 41 51)(3 41)] + EJ[(Z 41 41)(3 41)] = 48

Rownania nierozdzielnosSci:

(611) (X1)+(85)=(0)

(%)(Xlwﬁlta):(@)

Rozwigzanie metody sit:

(X1)=|(~

EJto
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Zadanie przygotowal Karol Boibotowski.

EA =, tuk nalezy potraktowac¢ jako maztowyniosty) :
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Macierze do wyznaczenia:
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Zwigzki geometryczne:
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oprac. K. Hetmanski
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